
Budapestre vonatkozó újságcikkek
Szerző:

C ím : \

F o r r á s , \ iV \ 0 -g»)

n-iphn (idő)
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pesten. A mai tejinséges és tejmizériás idők- 
ben ezt a módszert találják a városházán s 
legjobbnak arra, hogy a betegeket és a gye­
rekeket tejhez juttassák. Ma délelőtt Folkus 
házy Lajos értekezletre liivta össze a tej­
szövetkezeteket és valamennyi budapesti 
na£ykereskedőt, hogy a fővárosnak tejjel való 
ellátásáról tárgyaljon velük. Elsősorban arról 
volt szó, hogy a kórházaknak és a gyer­
mekeknek biztosítsák a szükséges tejmennyi­
séget, ami 130— 140.000 literre tehető. Erre 
nézve többféle terv merült fel, a sok közül 
a legegyszerűbbről tanácskoztak sokáig, ar­
ról ugyanis, hogy Budapesten a lisztutalvá- 
nyolc mintájára életbe kell léptetni a tej- 
utalványokat. Folkusházy tanácsnok azon az 
állásponton volt, hogy a tejutalványokat a 
legrövidebb idő alatt életbe kell léptetni. Az 
értekezlet helyeselte a tervet s Folkusházv ki­
jelentette, hogy nyomban utasítani fogja a 
fővárosi statisztikai hivatalt készítsen kimu­
tatást arról, mennyi tej érkezik Budapestre, 
s mennyi tejet fogyaszt a főváros lakossága. 
A kimutatásnak a legrövidebb idő alatt ké­
szen kell lenni s ennek alapján készül el 
majd Budapest tejjel való ellátásának uj
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módja: a te juta! vány ozás segítségévéi. Ügvomda 1915,
mint a foztutalványokal, fogják szét­
osztani a t ej utalványokat is, amelyek
alapján üzletekben. kávémérésekben, a tejszö­
vetkezetekben kiadják a tejet. A statisztikai hi­
vatal annak idején már megállapította, hogy 
Budapesten most körülbelül 'nyolcvannyolcezer 
gyerekes család és körülbelül 140.000 tíz esz­
tendősnél fiatalabb gverek van. A főváros el­
sősorban ezeket a tiz esztendősnél fiatalabb 
gyerekeket akarja tejutalvány segítségével tej­
hez juttatni; ezenkívül természetesen a nehéz- 
betegek számára is adnának ki íejutalványo- 
kat. A feiutalvánv-rendszernél —  talán mon­
danunk sem kell -— az a legfontosabb, hogy 
a teikereskedők honorálják is ezeket a tejutal­
ványokat. Erre nézve folynak most a tárgya­
lások és megegyezéssel kecsegtetnek. A terv 
az, hogy a reggeli órákban, bizonyos megál­
lapított időpontig csak tejiiíalvánv ellenében 
adjanak a kereskedők tejet. A statisz­
tikai hivatalnak arról is kimutatást kell ké­
szíteni. hogy a tejnagykereskedők kinek 
mennyi tejet adnak el, hogy az utalványozás 
körzetenkint és lehetőleg minden igény ki­
elégítésével történhessék. Egyébként a főváros­
ban naponkint mintegy 280.000 liter tej fogy el.
A létkérdés megoldásával különben a főváros 
népéielmezési bizottsága fog holnap délután 
tüzetesen foglalkozni. _


